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(@) "Eotw 611 6 R elvat unodaxktuAiog 1ol daxktudiou S kaita Sy, ..., s, € S eivat
axképala nave ano v R. Anodei€te 6t kabe otoiyelo 100 évdidpeoou (petadu
R xai S) 6axtudiou R[sy, ..., s,] elvat dxépato rave ano v R.

(B) "Eotw R C S C T dAuooida daktudiov kai kabe otoixeio 10U S eival arEpalo
nave amno v R. "Av 1o t € T eival aképatlo mave anod tov S, arnodeiSte dt 10 ¢
eivat dxépato Kai nave ano tov R.

Yriodei&n. Tapatnpijote 611, yid nienepacpévo mAfjfog kataAAHA®V S1, So,... € S, 10t
elval aképato mave ano twv daxktido R[sq, s2,. . .].

Ma d = 15 kat 21, neprypdyte 1oUg dAyeBpikoug drepaioug 100 Q(\/ E) onia-
61), 10 oUvolo T®V oto1XeiwV T0T Q(\/ E) @ Omoia gival aképala mave anod tov
daktuAio Z.

Yriobeln. Tevikd, yia kdOe d, ou 8&v eivatl 1€As10 Terpdy®vo, TO TUITIKO OTO1XEI0 TO-
T Q(V/d) propet va ypagel pg ) popen (a + bvd)/c, drou a, b, ¢ glval axépator pg
(a,b,c) =1 xaic > 0. “Ynodoyiote 10 £AAX10T0 TIOAUGVUHO £vOg TETO10U oTotXeiou.

. "Eoww L/K nenepaocpévn énéktaon). AnoxkAeloukd pé ) Borbeia t@v 0ptopdv

100 xvoug Kkal tfig otadpng, anodeidte éu 1) anewkévion Try g : L — L etvar K-
ypappikog petaoxnpatiopog i L xai Npjg(zy) = Npjg ()N (y) yia 6da
ax,y € L.

"Eoto M = Q(§), érnou & eivat pida 100 f(X) = X* +4X? + 9. @czwpiiote
8ebopévo du 10 f(X) elvar avaywyo nave arno to Q (EAéydte 1o pé u) Bonbewa
100 Maple). Tapatnpfiote 6t f(X) = (X2 + vV2X + 3)(X? — V2X + 3) kai
arodeitte 611 10 L = Q(v/2) eivat tnidoepa 108 M. “Yriobéote, dixog BAGBN Tig
yevikétnrog, ét o € eivat pida 100 X? — v/2X + 3 kai vrnodoyiote 1 V2 &g
noAvevuukn ékppaot) toU £.

Anodei€te 611 ta 1, £ dnotedobv pia Baon ths M/ L kai éxppdote o u = 1+ &3
ouvaptnoetl avtig g PAcemg (L€ ouvieAeoTég, PUOIKA, Ao 10 L). “Yroloyiote
10 XAPAKTIPIOTIKO MTOAUGVURO 0T ¢ &G Tpog v M /K, kabag xai ta Ny q(u)
kal Traq(u). “Yroloyiote, émiong, ta Ay = Nyy/p(u) xat Ay = Trpy/r(u) xat,
katoruv, @ Ny g(A1) kai Tryg(A2). Hapawmpfiote, €nt 1fj Pdoet w@v Urodoyt-
ondv oag, 8t Njayg(u) = Nijo(Nayr(v)) xat Traq(u) = Tryjo(Trayc(w)).



Alxwg va xpnowpororoste 10 dedpnpa, mou Agel 0tl 10 XAPAKINPLIOTIKO TTO-
Aumvupo £vog ototxeiou iooUtatl pe kamnowa duvapr 1ol €AaxioTtou MOAU®VUIOoU
autoU toU ototyeiou, UTTIOAOYIoTE TO XAPAKTINPIOTIKO ITOAUOVUO T0T V2 ®G ITPOG
umyv M/Q.

5. Anobei€te 10 £E0G yeVIKO Afjppa, Xprjon 1ol oroiou kavape oto pabnua: "Eote
ot K eivat tuxov odpa, ta f(X), ¢(X) etval povika noAucdvupa ot K[X] kat
0 ¢(X) elvar avayoyo. "Eote 6t kabe pia 0T f(X) (avty, év yéver, avrket
ot xanota énéktaor) 100 K) eivat kai pida 1ot ¢(X). Tote, va arodeiyBei 6t 10
f(X) etvar 6uvapn 1ot ¢(X).

6. (a) "Eote 1) dAuooida énextacswv M = L(0) O L DO K, 8nou 10 0 ival Babpot
m nidve anod 10 L kai [L : K| = n. Anodeigte 6t Nk (0) = Npjx (N (0)).
Yriodegn. @ewpijote pia Baon Bi,..., Ly s L/K. "Eniong, otw 0™ = Ao + M6 +
oo A0 Briou Ny € L. T kGBe i = 0,...,m — 1 xal j = 1,...,n 9oete
XiBj = D j—1 QijkPk. 6rov ajp € K. Axopn, yia kae i = 0,...,m — 1 ot 6 n X n
riivakag A; = (asjk) k- Me 1) BonOeia g Baong {Bi#7,i=1,...,n,j=0,...,m—1}
g M/K anodeigte 8t Njp/g(0) = (=1)"m-Ddet(Ag). Tédog, mapatmpfote St
Nag/z(0) = (=1)™ 1 Xo.

(B) Me 1) BorBera 10T (a) arodeite énaywyika Ott, yid kabe dAuooida nernepa-
opévav énektdoeov M = L D L O K, ioxvet Nyyx = Npj o Ny,

7. Anobei€te 6T 1O XAPAKINPIOTIKO MTOAUMVURO T0U 1 X N Iivaka
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